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Сучасним інноваційним методом ведення сільськогосподарського виробництва в 
Україні є застосування системи точного землеробства, яка передбачає використання новітніх 
засобів спрямованих на підвищення врожайності та покращення якості вирощеної продукції. 
Суть даної системи полягає в тому, що всі технологічні операції, які використовуються в 
технології вирощування певної культури, проводяться залежно від її реальних потреб. Ці 
потреби можуть бути визначені за допомогою сучасних геоінформаційних систем, які 
включають космічну зйомку, причому засоби обробки диференціюються в межах 
елементарних ділянок поля [1]. 

Згідно із оцінками аграрних експертів (Інформаційно-аналітичний портал АПК 
України), наразі в Україні окремі елементи точного землеробства застосовуються приблизно 
на 20-30% оброблюваних площ (близько 8 млн га) та постійно збільшуються. Причому 
більший відсоток задіяних площ припадає на агрохолдинги, які використовують елементи 
точного землеробства на 50% площ — при внесенні ЗЗР, 42% площ — при рухові агрегатів, і 
лише по 4% площ — при посіві та внесенні мінеральних добрив. В той же час для порівняння 
в США майже 80% аграріїв використовують ті чи інші елементи точного землеробства при 
вирощуванні більшості сільськогосподарських культур. 

Тому запровадження елементів системи точного землеробства в сільськогосподарських 
підприємствах України наразі є дуже актуальним та важливим питанням. 

В межах нашого наукового дослідження було проведено аналіз стану та перспектив 
розвитку точного землеробства в ДП «ІЛЛІЧ-АГРО ДОНБАС» Маріупольського району 
Донецької області, що входить до складу HarvEast Holding. 

Не дивлячись на те, що сільськогосподарські угіддя даного агропідприємства 
розташовані в зоні ризикованого землеробства, врожайність культур знаходиться на досить 
високому рівні завдяки запровадженню новітніх агротехнологій та впровадженню з 2017 року 
системи зрошення. Основними елементами, які запроваджуються в господарстві є: зокрема: 
технологія відключення секцій сівалок та форсунок обприскувачів на перекритті оброблених 
площ, системи автоматичного підрулювання («автопілоти») та автоматичної оптимізації 
маневру розвороту на тракторах, локальне внесення мінеральних добрив, аеромоніторинг 

стану посівів квадрокоптерами, тощо. Також HarvEast активно працює над впровадженням 
контролю та моніторингу внесення пестицидів – як при посіві, так і обприскуванні. На 
причіпне обладнання ставляться додаткові датчики, які показують, яким чином вносяться під 
час польових робіт ті чи інші матеріали – чи не порушується норма, чи немає збоїв із тиском, 
пропусків або подвійного внесення препаратів, тощо. Все це відправляється на віддалений 
сервер і фахівці можуть у режимі реального часу дивитися яким чином було виконане те, чи 
інше польове завдання. При виявленні проблем на конкретну ситуацію можна доволі швидко 
зреагувати і виправити її [2]. 

Агрохолдинг також втілює системи метеомоніторингу, встановлює датчики вологості 
та метеодатчики. Таким чином слідкує за зволоженістю ґрунту і можливістю опадів. 
Приміром, на територіях під зрошенням це допомагає розуміти динаміку вологи в грунті та 
оптимізувати витрати на полив полів. 

Таким чином, підприємство ДП «ІЛЛІЧ-АГРО ДОНБАС» Маріупольського району 
Донецької області є яскравим прикладом запровадження системи точного землеробства саме 
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в зоні ризикованого землеробства, на основі якого можна оцінити можливість запровадження 
вказаних елементів у інших господарствах регіону. 
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